

# 胡锦涛会见美国总统奥巴马

新华社首尔11月11日电 (记者 刘东凯 陈鹤高)国家主席胡锦涛11日在首尔会见美国总统奥巴马。两国元首就中美关系及共同关心的重大国际和地区问题深入交换意见,一致认为中美关系对两国和世界都具有重要意义,一致同意共同推动中美关系取得更大发展。

胡锦涛指出,在双方共同努力下,中美关系稳步发展,两国高层交往和其他各级别磋商密切,双边经贸、能源、环境、人文、反恐、执法等领域交流合作继续深化。双方就重大国际和地区问题保持沟通和协调。人类即将进入21世纪第二个十年。面对国际形势深刻复杂变化,如何在更高层次上推进全面合作的中美关系,在符合双方共同利益的领域开展合作,是摆在我们两国面前的重大课题。这不仅关乎各自国家前途,对整个世界的未来也影响深远。中方愿同美方一道,加强对话、交流、合

作,尊重对方核心利益,推动中美关系持续健康稳定向前发展。

奥巴马表示,非常高兴同胡锦涛举行第七次会晤。近年来,美中双方努力推动两国关系发展,促进各领域务实合作,进行战略与经济对话,就双边关系及国际和地区问题进行广泛深入磋商,两国关系保持强劲稳固发展势头。美方愿意就推动世界经济强劲、可持续、平衡增长同中方加强合作。美方期待着两国继续开展对话和磋商,推动两国关系进一步发展。

胡锦涛指出,中方希望美方奉行积极和建设性的对华政策,致力于稳定和发展中美关系。面对不断变化的国际和地区形势,中美应该相互信任、携手合作,共同应对日益增多的全球性挑战,更好造福中美两国人民和各国人民。下一阶段,中美关系面临新的发展机遇。希望双方抓住机会,进一步推进各领域交流合作,保持两国关

系积极发展势头。

胡锦涛指出,中美经贸关系取得新发展,已基本恢复到国际金融危机发生前的水平。美国对华出口继续快速增长,明显高于美国对其他主要贸易伙伴的出口增幅。中方已就两国开展更大财政、金融、经贸合作提出建议,希望双方共同努力做好有关工作。

奥巴马表示,实现可持续的全球经济复苏是美国最重要的国际经济政策目标。希望双方共同努力,推进各自国内经济结构调整。美国致力于加强两国经贸合作,实现互利双赢。

胡锦涛表示,中方愿继续就经贸问题同美方进行建设性沟通,寻找妥善解决分歧的办法。中方今年6月关于进一步推进人民币汇率形成机制改革的决定是在经济、就业面临十分复杂形势的背景下作出的,很不容易。中方推进人民币汇率形成机制改革的决心是坚定不移的,但改革需要良好外部环境,只能是渐进式推进。希

望美方尽快在放宽对华高技术产品出口限制方面采取具体行动,给予中国赴美投资企业公平的竞争环境,同中方一道推动两国经贸关系健康稳定发展。中方对美国日前的量化宽松政策表示关注,美方有关政策应该顾及新兴市场国家和发展中国家利益。

胡锦涛表示,双方应该营造良好氛围,创造有利条件,共同努力确保这次访问取得成功,把双方致力于加强中美友好合作并在世界上发挥建设性、负责任大国作用的信息传递给两国人民和国际社会。

奥巴马表示,明年胡锦涛主席将对美国进行国事访问,确保这次访问成功是中美关系和美国外交的头等大事。

双方还就朝鲜半岛局势、伊朗核问题等交换了意见。

王岐山、令计划、王沪宁、戴秉国等参加会见。



## 激情盛会 和谐亚洲

——热烈祝贺第十六届亚洲运动会开幕

今夜,珠江奔流的浪花,将托举起亚洲体坛一场最盛大的庆典。今夜,亿万双关注的目光,将见证第十六届亚运会的圣火熊熊燃起,照亮羊城的夜空,岭南的山水。激情由此迸发,亚洲心手相连。绵延近60载的亚运会,已深深融入亚洲现代史的壮阔波澜之中,不断上演新的传奇。如今,秀美的南国花城广州,将在亚运会的篇章中,为世人再度奏响“中国旋律”,热忱欢迎来自亚洲各国各地区的运动健儿,踏上追逐梦想的全新舞台。此刻,我们回望北京奥运、上海世博,中国的自豪与精彩鼓舞人心、激荡五洲。广州亚运将为此“中国故事”写下新的华章。

对于亚运,中国人民怀有一份特殊感情。1974年德国黑兰亚运会,中国代表团首度亮相,为重返国际奥林匹克大家庭打下坚实基础。1990年,北京亚运会成功举办,不仅展示出中华民族开放进取的面貌,在民族复兴的道路上也收获宝贵精神财富,更使这个东方古国的奥运梦想变得真切。北京亚运已熔铸为全民族的共同记忆,20年过去,中国成就举世瞩目,广州亚运正召唤起中国人民的热烈期待。

体育是展示国家综合实力和民众人文风貌的窗口。经济社会的快速发展,是广州筹办亚运的底气;文明程度的持续进步,彰显出中华民族屹立于世界民族之林的深厚底蕴。从赛场金牌变化到城市建设的提升,从国家发展理念到民众理性心态,在时代的变化中,人们对亚运的关注趋于多元。北京到广州,跨越20年的两届亚运会,透射着中国在不同发展时期的鲜明印记,也见证着中国一步步一个脚印的改革之路。

每个亚运东道主,都曾留下自己的独特印记。6年前,当亚运会的接力棒交到广州手中,这座地处我国改革开放前沿的城市,就以不同凡响的思路和扎实的工作,将筹办亚运的过程与城市发展脉脉深度对接,使筹办亚运的眼界更宽,格局更新。

成功应对国际金融危机、全面改善城市基础设施和环境质量、切实提高政府公共服务和管理水平、有效提升市民生活质量,亚运会的举办有力推进了广州的现代化建设。

以人为本、民生优先的理念,体现在亚运各个场馆建设始终,体现在志愿者的热情奉献之中,体现在市民文明素养提升的方方面面。

“迎接亚运会,创造新生活”。如今,珠江清波,花城锦簇。在人民群众的参与和分享中,广州定将驶上新一轮发展快车道。曾是“海上丝绸之路”起点的广州,将再度扬帆起航,借助亚运东风,加速国际大都市的建设。

大气包容,兼收并蓄,广州历久弥新的城市气质,与亚运会走过的之路相互印证。亚洲千山万水,山水相连,亚运会是独一无二的纽带,超越赛场与竞技,让数十亿亚洲人民共享奥林匹克精神,共享体育的光荣与理想。广州亚运会既有奥运项目的激烈竞争,也有众多多民族民间体育项目的精彩展示,如同一本翻不尽的大书,气象万千而又和谐自然,蕴含了多元多彩的亚洲之美。亚运会由此焕发的勃勃生机,接续起亚洲追求“和平、友谊、进步”的不息梦想。

激情盛会,和谐亚洲。广州与亚运密切相连。我们期待广州为亚运绽放新的精彩;我们祝福亚运,预祝第十六届亚洲运动会圆满成功。

(新华社北京11月11日电)

## 河南69家三级医院可电话预约挂号看病

新华社郑州11月11日电 (记者 王云河)从11月11日开始,河南省居民拨打118114,可提前一星期向全省69家三级医院50多个专业的5119名副高级以上职称的医疗专家预约挂号看病。

据河南省卫生厅副厅长夏祖昌介绍,全省电话预约挂号服务平台以中国电信118114健康号码百事通为依托,拨118114进入预约挂号平台,通过电话转接实现诊疗预约服务。在河南省内任何区域拨打电话预约挂号只收取基本通话费。

河南省卫生厅要求全省69家三级医院要定期向社会公布预约诊疗服务门诊专家的姓名、坐诊时间、专业、预约挂号数量等,实行全日制专家门诊,以方便群众选择预约和就诊。各医疗机构根据各专科和专家实际情况确定预约挂号数量,最少不低于5个(个别特殊科室除外),各省辖市也可根据预约需

求情况逐步调整增加或减少预约给号数量。

预约挂号实行一周预约制,患者可按照医院公布的专家出诊时间提前一周进行预约。接线客服人员将详细记录就诊人的真实姓名、身份证号或医保卡号、联系电话、家庭住址等,无相关身份证明的儿童预约挂号,需提供陪同儿童就诊人员的真实姓名和身份证号。不提供真实完整信息的不接受预约。

到了预约就诊当天,预约人要携带有效身份证件或医保卡到专门设立的预约挂号窗口取号后,到相关科室按号就诊。

相关人员提醒,预约挂号主要用于急诊、慢性病、非突发性疾病患者,急诊、危重、限期诊疗及预约期间病情出现变化的,患者应立即到医院就诊,以免贻误病情。



11月11日,新人们在深圳龙岗区南澳街道海边举行的“低碳排放”集体婚礼现场放飞鸽子。

当日,一场“低碳排放”集体婚礼在深圳龙岗区南澳街道海边举行,37对新人参加婚礼。“低碳排放”集体婚礼搭台用的材料是低碳节能的环保材料,新娘的婚纱是用环保面料制作的,参加婚礼的新人们在低碳宣誓板上写下低碳誓言。

新华社发 (李志强 摄)



# 信阳日报 2011年征订全面开启

党的喉舌 主流媒体 关注民生 助推发展



每一天都有不一样的新鲜内容 每一天都与您如期相约

大平台 大空间 大容量

全年定价264元 征订热线: 报社 0376-6263953 邮局 0376-6221455

### 196元 治疗 牛皮癣 抗复发牛皮癣喜获成功

牛皮癣是一种顽固性皮肤病,易复发的红斑鳞屑性皮肤病,严重影响患者的生活质量,严重影响患者的身心健康。本医院采用最新研发的“牛皮癣特效药”,对牛皮癣有特效,且无副作用,复发率低,深受广大患者好评。咨询电话:0371-66205556 13949066266

### 声明

兹有刘浩豫 SBC333号五菱牌 LZW6376C小型普通客车,发动机号:709165065,车架号:71115545,其车购税完税证明正本,证号:7410154769,因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳市天际经贸有限公司企业法人营业执照正本,注册号:4130232000207,因不慎丢失,特声明作废。

### 注销公告

信阳丰源种业有限公司,注册号:豫信工商企4130001120320,经股东会决议:拟向公司登记机关申请注销,请债权人自见报之日起45日内向本公司申请债权债务。特此公告

### 声明

兹有毛伟所有的房屋坐落于成功路商品住宅楼4号四层东侧,房屋产权证号为信房权证浉字第20991号(共有权证号为信房权证浉共字第02617号),为混合结构1幢,建筑面积80.7平方米,因不慎丢失,特声明作废。声明人:毛伟 2010年11月11日

### 声明

兹有河南天赐园林工程有限责任公司安全生产许可证副本,证号:(豫)JZ安许证字[2007]园14013,因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳市明港兴港站务有限责任公司开户许可证,核准号:J5150000718501,(基本账号:1718022509201020259),因不慎丢失,特声明作废。

### 公告

信阳市新世界商贸有限公司向我局申请,将编号2008-89号《建设工程规划许可证》建设单位名称由光山县筑成房地产开发有限公司变更为信阳市新世界商贸有限公司。现将有关情况予以公告:2008-89号《建设工程规划许可证》拟建工程项目名称为明祥住宅楼,建设位置位于民权路与东方红大道交叉口东北角(广州商场后),建设规模为一幢五层,建设面积2890平方米,若对以上变更有异议者,请于公告之日起七日内向信阳市城乡规划管理局提出。逾期无异议者,我局将依法予以办理。联系人:喻新乾 联系电话:0376-6686028 信阳市城乡规划管理局 2010年11月10日

### 迁坟公告

羊山新区龙飞山办事处武警支队建设需征用银钱村易冲、猫洼组部分土地。东至燕子湖水库,西至职业技术学院,南至北环路,北至猫洼组山地。望征地范围内坟地于2010年11月8日至11月30日迁出,过期不迁者,按无主坟处理。望村民相互转告。特此公告 联系人:陈政 电话:13839704462 张其良 电话:13507605286 龙飞山办事处武警支队项目征地拆迁指挥部 2010年11月8日

### 信阳现代男科医院 专业男科 成就健康男人

10.28 国际男性健康日 这是一次让男人评估和解决自身健康的节日 关注男性生殖健康 解决男人问题 “健康传递,爱在行动”大型公益普查活动 活动时间:10月16日-11月16日(详情请见院内公告) 46元即可享受原价365元的健康体检: (前列腺液常规、按摩、性功能检测、彩超检查(前列腺、尿常规、精液质量分析、衣原体、支原体(培养)、血常规、凝血四项、血压、血糖、血脂) 韩式包皮手术费仅收260元;物理治疗费援助20%。 男科专线:6565888 地址:信阳市工区路四里湖蓝天宾馆旁

### 声明

兹有信阳职业技术学院教师严正香,不慎将河南省人事厅职称处办理的河南省人民政府所发的副教授专业技术职务资格证书丢失,证书编号:B17060100009,特此声明。

### 声明

兹有赵太富所有的房屋坐落于浉河区广场东路3号,房屋产权证号为信房权证浉河区字第011791号,为混合结构1幢,建筑面积51.73平方米,因不慎丢失,特声明作废。声明人:赵太富 2010年11月10日